

Běžná péče a údržba olejovaných dřevěných podlah přípravkem WOCA Oil refresher

WOCA Oil Refresher natural se obvykle používá pro přírodní a barevné olejované podlahy a WOCA Oil Refresher bílý pro bělené olejované dřevěné podlahy.

WOCA Oil Refresher kombinuje účinné čištění s přeolejováním, když další olej proniká do dřeva a vytváří matnou ochrannou vrstvu na povrchu.

1. Před použitím nádobu dobře protřepejte.
2. Podlaha musí být před ošetřením zbavena prachu a ostatních nečistot.
3. Vmíchejte WOCA Oil Refresher do vlažné vody:
Pro olejované podlahy: 1:20 (250 ml WOCA Oil Refresher do 5 litrů vody). Poměr se může lišit v závislosti na opotřebení podlahy.
4. Během stírání používejte dva kbelíky – jeden s WOCA Oil Refresher smíchaným s vodou a jeden s oplachovou vodou. Nejprve ponořte hadr nebo mop na podlahu do kbelíku se směsí oleje a podlahu podélně vyčistěte lehce vyždímaným hadrem nebo mopem. Poté hadr nebo mop vymáchejte v kbelíku s čistou vodou, silně vyždímejte a znovu ponořte do směsi Oil Refresher. Tentokrát musí být hadr nebo mop před znovunamočením do kbelíku s olejovou lázní extrémně silně vyždímaný. Znovu vytřete podlahu po délce podlahy, abyste předešli co nejmenší vlhkosti na podlaze, po co nejkratší dobu.
5. Podlahu nechte cca 2 hodiny uschnout.
6. Pokud chcete lehký lesk, vyleštěte suchou podlahu bílým padem.

Prvotní a pravidelná údržba olejovaných dřevěných podlah olejem WOCA Maintenance Oil

Dřevěné podlahy BECCO jsou z výroby ošetřeny dostatečným množstvím oleje, proto se nedoporučuje po pokládce podlahu přeolejovat.

Olejované podlahy by měly být pravidelně udržovány – obvykle jednou ročně, v případě podlah vystavených extrémní zátěži, by měla údržba proběhnout častěji.

Čištění

Vyčistěte podlahu pomocí 125 ml namíchaného Wood cleaner do 5 l vody. V případě extrémního znečištění podlahu vydrhněte ručně pomocí padu nebo strojově. Poté vytřete mopem nebo hadrem. Vždy setřete tak aby bylo na povrchu co nejméně vody.

V případě potřeby postup čištění opakujte.

Poté nechte podlahu schnout alespoň 8 hodin. Podlaha musí být zcela suchá.

Tip: Vždy pracujte se dvěma kbelíky – jedním s čističem a jedním s čistou vodou.

Aplikace

Podlaha musí být před aplikací oleje zcela suchá. Nádobu s olejem opatrně protřepejte. Naneste cca. 100 ml oleje na 4 m². Nanášejte padem, válečkem nebo použijte nanášecí stroj na velké plochy.

Zapracování

Je důležité, aby byl olej důkladně zapracován do dřeva. Pokračujte v zapracovávání dokud není dřevo dostatečně nasycené a povrch nevypadá jednotně.

Konečná úprava

Setřete podlahu suchým bavlněným hadrem. Podlaha by neměla vypadat mokrá a nemělo by na ní zůstat žádný přebytečný olej. Po 4 hodinách lze podlahu opatrně začít používat. Povrch je plně vytvrzen po 24 hodinách.

!!!POZOR!!!

Nebezpečí samovznícení: Kvůli nebezpečí samovznícení je důležité, aby se brusný prach a hadry obsahující olej namočily do vody a uzavřely ve vzduchotěsné nádobě.

Pravidelný úklid naolejovaných povrchů

Natural Soap white se doporučuje pro světlé a bělené druhy dřeva, zatímco *Natural Soap natural* je ideální pro tmavé dřevo. Může být použit pro čištění a údržbu všech známých olejovaných povrchů. *Natural Soap* je kvalitní mýdlo, které díky svým plnicím vlastnostem rychle uzavírá póry dřeva a chrání před nečistotami a pronikáním tekutin.

Natural Soap před použitím pečlivě protřepejte. Rozmíchejte 125ml přípravku v 5l vlažné vody.

Vždy pracujte se dvěma kbelíky – jedním s čističem a jedním s čistou vodou.

Mopem naneste na podlahu roztok s čističem a nechte krátce působit aby se rozpustily nečistoty.

Poté setřete čistým vlhkým mopem. Vždy dbejte na to aby bylo na podlaze co nejméně vody.